
 
 
Op 1 maart jl. stelde de D66-fractie enkele technische vragen over de Adviesraad Sociaal Domein. 
Deze mail voorziet in de beantwoording. 
 
Vraag 1 – Wat is de stand van zaken met betrekking tot de benoeming van nieuwe leden en een 

onafhankelijk voorzitter voor de adviesraad sociaal domein? Op de website van de gemeente staat 

aangegeven dat de adviesraad tot eind 2020 een overgangsraad is? 

We hebben twee vacatures uitgezet voor de werving van een onafhankelijk voorzitter en voor de werving 

van nieuwe leden. Op de vacature voor onafhankelijk voorzitter hebben we 4 reacties ontvangen. Met 

deze mensen is een gesprek gevoerd. Uitkomst hiervan is dat we een nieuw beoogd voorzitter hebben. 

Het college moet in zijn vergadering van 23 maart 2021 nog instemmen met de benoeming tot 

voorzitter. Op de vacature voor nieuwe leden hebben we 7 reacties ontvangen. Op dit moment worden er 

sollicitatiegesprekken gevoerd met deze mensen. Een aantal van de huidige leden van de Adviesraad 

Sociaal Domein (ASD) hebben te kennen gegeven na 1 april 2021 door te willen gaan. Met deze leden 

wordt in de weken 8, 9 en 10 een voortgangsgesprek gevoerd. Ook hier is de beoogd voorzitter bij 

betrokken. Het is de bedoeling om de nieuwe leden voor de ASD op 23 maart 2021 door het college te 

laten benoemen. De huidige leden van de overgangsraad hebben aangegeven tot 1 april 2021 hun 

functie te willen blijven uitoefenen. 

                                                            

Vraag 2 – Hoe wordt de inbreng van onafhankelijk advies in het kader van het sociaal domein op dit 

moment gewaarborgd. Op de website staan nog de namen en foto’s van de leden van de oude 

adviesraad vermeld. Er staan geen contactgegevens voor wie met de adviesraad in contact wil 

komen.                                                                                                                                                

De inbreng van een onafhankelijk advies is gewaarborgd doordat de voorzitter zich van stemming 

onthoudt. De huidige leden hebben de vrijheid om zonder last of ruggespraak advies uit te brengen. Op 

de website staan op dit moment de namen en foto’s van de huidige leden van de Adviesraad sociaal 

domein. Dit wordt na 1 april 2021 gewijzigd en aangepast.  

 

Vraag 3 – Wanneer wordt de informatie over de adviesraad op de website bijgewerkt en kunnen ook 

contactgegevens toegevoegd worden.                                                                                      

Na 1 april 2021 als de nieuwe Adviesraad Sociaal Domein is benoemd. Met instemming van de 

betrokken leden kunnen de contactgegevens toegevoegd worden.  

 
Met vriendelijke groet, 

Floris Grijzenhout 

Directiesecretaris 

 


